ORTHOGRAPHE CM

Tu vois la-bas le coq bankiva ?
Ouca?!Ouca’?

Juste la, entre un lilas ou un acacia

Le voici, le voila !

Il vole ou il est caché?

La dans I'arbre ou murissent les cerises.
La-bas ? Mais ou ?

Oui,la ! Le gourmand !

Larégleala
On peut remplacer a par « avait » car c’est le verbe avoir.
a est une préposition.
G coq a une jolie créte. = La coq avait une jolie créte. Y
/La régle ou / ou )
ou peut se remplacer par ou bien.
Il vole ou il est caché ? —> Il vole ou bien ou il est caché ?
ou indique un lieu.
kdans I'arbre ot miirissent les mdres. )

p
On peut remplacer la par « ici ». }
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